

Shanghai Law Journal

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 5765 期 2018 年 4 月 20 日 星期五 农历三月初五 国内统一连续出版物号 :CN 31-0011 邮发代号 :3-30 今日十六版 新闻热线 :64179999 网站 :www.jfdaily.com

打造领先技术展示新平台

力

李强宣布第六届上交会开幕 应勇致辞

递

本报讯 由商务部、科技部、国家知识产 权局和上海市政府共同主办的第六届中国 (上 海)国际技术进出口交易会昨天上午在上海世 博展览馆开幕。市委书记李强出席开幕论坛并 宣布第六届上交会开幕。市委副书记、市长应 勇,联合国工业发展组织总干事李勇致辞。

开幕论坛前,李强、应勇与中外嘉宾一起 参观科技部、主宾城市、张江国家自主创新示 范区、民营企业等展区,仔细察看各展区展示 的最新科技创新成果,与参展企业负责人、科研 人员和上海工匠代表等进行交流。本届上交会 邀请日本横滨市、挪威奥斯陆市和希腊伊拉克 利翁市担任境外主宾城市,大连市担任境内主 宾城市。来自14个国家和地区的多项国际领先 技术集中展示,新设7500平方米的人工智能和 智能服务机器人专区。作为我国第一个专为技 术贸易设立的国家级综合性展会,上交会以促 进技术贸易、保护知识产权为宗旨,已经成为技 术供需对接、资本与技术对接的重要平台,中小 创新创业企业技术交流与合作的重要载体。

应勇在致辞时说,按照以习近平同志为核 心的党中央的决策部署,上海将坚定改革开放 再出发的信心和决心,加快构建更高层次的开 放型经济新体制,努力建设国际经济、金融、 贸易、航运、科技创新中心和文化大都市,迈 向卓越的全球城市。大力推动高质量发展,深 入实施创新驱动发展战略, 加快建立以现代服 务业为主体、战略性新兴产业为引领、先进制 造业为支撑的现代产业体系。着力打造国际一 流的营商环境,推进政务服务"一网通办", 集聚国内外高端人才,强化知识产权保护,充 分激发市场活力和社会创造力。我们将优化服 务保障,努力把上交会打造成为领先技术展示 的新平台、培育创新资源链接的新载体、拓展 技术贸易交流的新渠道、构建科技创新公共服 务的新体系。

商务部副部长王炳南、科技部副部长李 萌、国家知识产权局副局长廖涛在开幕论坛上 分别致辞,上海市领导诸葛宇杰、吴清等出



上图为市总工会在展 览会启动"上海工匠"评

下图为观众在参观展 览会中的红外活体检测攻

记者 汪昊 摄

做好"十三五"规划实施情况中期评估监督

市人大常委会召开启动会,殷一璀讲话

□记者 陈颖婷 通讯员 龚宇一

本报讯 昨天上午,市人大 常委会召开"十三五"规划实施 情况中期评估监督启动会。市人 大常委会主任殷一璀出席会议并 讲话。

会上, 市发改委负责人汇报 了市政府关于开展上海市"十三 五"规划实施情况中期评估的相 关工作, 市人大财经委负责人汇 报了市人大常委会相关监督工作 方案。据介绍,此次监督工作将 围绕"十三五"规划已明确的目 标指标和主要任务开展,客观分 析本市国际经济、金融、贸易、

航运、科技创新中心和社会主义 现代化国际大都市建设等方面取 得的进展和成效,深入剖析实施 中存在的问题及原因;结合国内 外发展环境新变化,围绕打响"上 海服务"、"上海制造"、"上海购 物"、"上海文化"品牌,提出改进 规划实施的对策建议。

殷一璀指出,要充分认识开 展"十三五"规划中期评估监督 的重要意义,深入把握党的十九 大以来中央和市委提出的新理念 新思想新战略,深入理解做好评 估监督工作是监督法对人大履职 的法定要求,深入分析两年半以 来规划实施取得的成绩和存在的 问题,努力推动上海城市能级和 竞争力取得新提升,确保本市顺 利完成"十三五"规划目标,为 本市"十四五"及更长远时期的 高质量发展打好基础。

殷一璀强调,要认真组织"十 三五"规划实施情况中期评估监 督,坚持问题导向,通过调研发现 问题推动规划更好实施; 坚持前 瞻思考,加强对新情况新趋势新 问题的研究;紧密结合大调研,为 上海推进"四个品牌"建设献计出 力;坚持充分反映民意,通过监督 维护好人民合法权益;坚持各方 协同、形成合力,加强市区两级人 大联动,充分发挥代表主体作用, 确保监督工作取得预期成效,为 上海发展尽职尽责。

上海召开深入学习宣传和 贯彻实施宪法座谈会

□记者 陈颖婷

本报讯 4月18日,上海召开深 入学习宣传和贯彻实施宪法座谈会, 全面落实中央和市委统一部署要求, 进一步坚定宪法自信、维护宪法权威, 以宪法精神凝心聚力,推动宪法在本 市得到深入学习宣传和全面贯彻实 施。上海市深入学习宣传宪法宣讲团 在会上宣布成立。

市委常委、市委政法委书记陈寅 出席座谈会并讲话指出,宪法与国家 前途、人民命运息息相关。要充分认 识宪法在党和国家事业发展中发挥的 极为重要、独特作用, 充分认识这次 宪法修改的重要意义和深远影响, 在 历史和现实的深刻启示中, 进一步增 强学习宣传和贯彻实施宪法的自觉性 和主动性。

会议强调,要全面准确领会和把 握这次宪法修正案的核心要义和精神 实质,站在贯彻实施宪法、维护宪法 权威的高度, 更加自觉地以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导, 坚持和加强党的全面领导, 在宪法统 领下推进全面依法治国、依法治市工

会议要求,深入开展宪法学习宣 传教育,把宪法列入"七五"普法重 要内容,统筹开展"尊崇宪法、学习 宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪 法"宣传教育活动,使宪法走入日常 生活、走入人民群众。各级党委要带 头尊崇和执行宪法,加强对宪法贯彻 实施工作的领导。

副市长龚道安主持座谈会。